



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2012

Αριθμ. Πρωτ.: 1403

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

*Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στην συγκέντρωση και πορεία προς το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, σήμερα Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2012.*

Με μια φωνή εκφράστηκε η αποφασιστικότητα του κλάδου να μην επιτρέψουμε τις μαζικές απολύσεις συναδέλφων μας που η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση με πρωτεργάτη τον εξ αριστεράς προερχόμενο Υπουργό κ. Αντώνη Μανιτάκη, προωθεί.

Η Εκτελεστική Επιτροπή στη συνεδρίασή της που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2012, αποφάσισε την συνέχιση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων προκειμένου μέχρι και την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2012, τελευταία ημέρα αποστολής των διαπιστωτικών πράξεων διαθεσιμότητας να μην αποσταλεί κανένα στοιχείο που θα οδηγήσει ή θα υποβοηθήσει απολύσεις εργαζομένων.

*Συγκεκριμένα αποφασίστηκε:*

- 1. ΤΕΤΑΡΤΗ 21, ΠΕΜΠΤΗ 22 και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012** συνεχίζουμε τις καταλήψεις Δημαρχείων και Δημοτικών Κτιρίων. Κάθε Σύλλογος εξειδικεύει ανάλογα με τις συνθήκες και τις δυνατότητές του ποια κτίρια θα καταληφθούν.
- 2. Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2012, προκηρύσσουμε 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ** από τις 11.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι για την πρωινή βάρδια και από τις 3.00 το μεσημέρι μέχρι τις 7.00 το απόγευμα για την απογευματινή βάρδια. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πραγματοποιήσουν **ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ** στις 11.30 το πρωί στην Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας. Θα ακολουθήσει πορεία προς το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Βασ. Σοφίας 15-Αθήνα).
- 3. Την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2012, στις 10.30 το πρωί θα συγκληθεί το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας** προκειμένου να αποφασιστεί η περαιτέρω κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

4. Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2012, Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2012 και Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2012 οι Σύλλογοι πραγματοποιούν Γενικές Συνελεύσεις με αποφάσεις των οποίων θα εκφραστεί η διάθεση του κλάδου αλλά και ο τρόπος κλιμάκωσης των κινητοποιήσεων. **Οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων θα πρέπει να έχουν αποσταλεί έως την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 10.00 το πρωί στα γραφεία της Ομοσπονδίας.**
5. Καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων αλλά και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε. την ύστατη στιγμή ουσιαστικής διάλυσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να αποδείξει εμπράκτως την στήριξή της στους υπό απόλυση εργαζομένους παίρνοντας αποφάσεις αναστολής λειτουργίας των Υπηρεσιών των Δήμων.

*Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει την αποφασιστικότητά της να μην απολυθεί ούτε ένας εργαζόμενος. Η πρώτη απόλυση συναδέλφου ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ !!!*

**ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ !!!**

*Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς  
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.*

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

**Θέμης Μπαλασόπουλος**

**Γιάννης Τσουνής**